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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός πραγματοποιεί 
έκτακτες δράσεις υποστήριξης πολιτών εξιατίας 
των υψηλών θερμοκρασιών
/ Επικαιρότητα

O Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), ενόψει των εξαιρετικά 
υψηλών θερμοκρασιών που αναμένονται τις επόμενες μέρες 
στην Αθήνα και στο πλαίσιο των συντονισμένων ενεργειών 
του για την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης, θα 
πραγματοποιήσει, εκτάκτως, την Πέμπτη (1/8) και την 
Παρασκευή (2/8) δράσεις υποστήριξης των πολιτών από τις 
υψηλές θερμοκρασίες.

Συγκεκριμένα, την Πέμπτη (1/8) και ώρες 9-11 π.μ., στην Πλατεία Συντάγματος 
(πλησίον σταθμού Μετρό), κλιμάκια του Ε.Ε.Σ., στελεχωμένα από νοσηλευτικό 
προσωπικό και εθελοντές όλων των Σωμάτων του Ε.Ε.Σ. (Υγείας, Κοινωνικής 
Πρόνοιας, Σαμαρείτες-Διασώστες & Νεότητας), θα πραγματοποιήσουν μεγάλη 
εκστρατεία ενημέρωσης των πολιτών για τα μέτρα ασφάλειας και πρόληψης από 
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τις ακραίες θερμοκρασίες και των δυνητικών κινδύνων που απορρέουν από αυτές, 
δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στις ομάδες υψηλού κινδύνου (παιδιά, ηλικιωμένοι, 
άστεγοι, πρόσφυγες/μετανάστες κ.α.). Την ίδια μέρα και ώρες 11:30 -13:00 κινητά 
κλιμάκια του Ε.Ε.Σ. με κοινωνικούς λειτουργούς και εθελοντές όλων των Σωμάτων 
του Ε.Ε.Σ. θα πραγματοποιήσουν δράση υποστήριξης αστέγων σε κεντρικά σημεία 
της Αθήνας.

Την Παρασκευή (2/8), ημέρα κατά την οποία αναμένονται οι υψηλότερες 
θερμοκρασίες, θα πραγματοποιηθεί αντίστοιχη δράση στα εκδοτήρια της 
Ακρόπολης όπου θα στηθεί από τον Ε.Ε.Σ. Σταθμός Ενυδάτωσης και θα διανεμηθεί 
μεγάλη ποσότητα δωρεάν εμφιαλωμένων κρύων νερών στους επισκέπτες της 
Ακρόπολης.

Υπενθυμίζεται ότι, ο Ε.Ε.Σ., έχει αναλάβει και υλοποιεί το Απλοποιημένο 
Πρωτόκολλο «Έγκαιρης Δράσης – Ελλάδα Ακραία Υψηλές θερμοκρασίες», σε 
συνεργασία με την Διεθνή Ομοσπονδία Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς 
Ημισελήνου (ΔΟΕΣ) αλλά και το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, προκειμένου να 
ενημερώσει τους πολίτες για την αντιμετώπιση των υψηλών θερμοκρασιών, καθ’ 
όλη τη διάρκεια του καλοκαιριού.



  






